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Thank you very much for purchasing Panasonic
product.

Please read the IMPORTANT SAFEGUARDS
on page 2, Safety Precautions on page 4-5 and
Usage Precautions on page 6 before use.
Please carefully read these instructions before
use, and keep these instructions for future use.
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Merci d'avoir acheté ce produit Panasonic.

Avant utilisation, lire les PRECAUTIONS A
PRENDRE (page 3), les Précautions de
sécurité (pages 20 et 21) ainsi que les
Précautions d'utilisation (page 22).

Avant utilisation, lire attentivement ces
instructions et les conserver pour une
utilisation utltérieure.

Precauciones de seguridad ...
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Para mantener el arroz cocinado
caliente y sabroso ..
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Muchas gracias por comprar producto Panasonic.
Precauciones de seguridad en la pagina 28-29 y
Precauciones de uso en la pagina 30 antes de
utilizar.

Por favor lea estas instrucciones antes de

utilizar, y guardelas para utilizarlas en el futuro.
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IMPORTANT SAFEGUARDS

When using electrical appliances, basic safety precautions should always be followed
including the following:

1.
2.
3.

>

8.
9.

10.
1.

12.

13.

14.

Read all instructions.

Do not touch hot surfaces. Use handles or knobs.

To protect against electrical shock do not immerse cord, plugs, or Rice Cooker except
the pan in water or other liquid.

Close supervision is necessary when any appliance is used by or near children.

Remove plug from outlet when the appliance is not in use, before putting on or taking off
parts, and before cleaning. Allow to cool before handling.

Do not operate any appliance with a damaged cord or plug or after the appliance
malfunctions or has been damaged in any manner. Return appliance to the nearest
authorized service facility for examination, repair, or adjustment.

The use of accessory attachments not recommended by the appliance manufacturer may
cause injuries.

Do not use outdoors.

Do not let cord hang over edge of table or counter, or touch hot surfaces.

Do not place on or near a hot gas or electric burner, or in a heated oven.

Extreme caution must be used when moving an appliance containing hot oil or other hot
liquids.

Always attach plug to appliance before plugging cord into wall outlet.

To disconnect, turn the control to “off” , then remove plug from wall outlet.

Do not use appliance for other than intended use.

This product is intended for commercial use.

15. SAVE THESE INSTRUCTIONS.

NOTE

A short power-supply cord is provided to reduce the risk resulting from becoming
entangled in or tripping over a longer cord.

The cord should be arranged so that it will not drape over the countertop or tabletop
where it can be pulled on by children or tripped over unintentionally.

The use of extension cords is not recommended.



PRECAUTIONS A PRENDRE

Lors de l'utilisation de tout appareil électrique, il est toujours recommandé de prendre
certaines précautions, dont les suivantes :

1.
2.
3.

10.

11.

12.

13.
14.

Lire toutes les instructions.

Eviter de toucher aux surfaces chaudes. Toujours utiliser les poignées ou les anses.

Afin de prévenir tout risque de choc électrique, ne pas immerger le cordon, les fiches
ou I'appareil dans I'eau ou tout autre liquide, a I’exception du panier.

Ne jamais laisser des enfants utiliser I'appareil sans surveillance.

Aprés usage et avant le nettoyage, toujours débrancher I'appareil. Laisser refroidir avant
de retirer des pieces ou de les remettre en place.

Ne jamais utiliser I'appareil si sa fiche ou son cordon est endommagé ou aprés avoir
constaté une défectuosité ou des dommages. Le cas échéant, I'appareil doit étre retourné
au centre de service le plus prés pour vérification, réparation ou ajustement.

L'utilisation d’accessoires non recommandés par le fabricant peut représenter un risque
de dommages.

Ne pas utiliser 'appareil a I'extérieur.

Ne pas laisser le cordon pendre d’une table ou d’'un comptoir, ni le mettre en contact
avec une surface chaude.

Ne pas placer I'appareil sur le dessus ou a proximité d'un brileur a gaz ou électrique chaud,
ni dans un four chaud.

S’assurer d’étre extrémement prudent lors du déplacement d’un appareil contenant de
I'huile chaude ou tout autre liquide chaud.

Toujours brancher le cordon d’alimentation a I'appareil avant d’en brancher la fiche dans
une prise secteur. Avant de débrancher, couper le contact, puis retirer la fiche de la prise
secteur.

N'utiliser I'appareil qu’aux fins recommandées.

Ce produit est destiné a un usage professionnel.

15. CONSERVER CE MANUEL.

NOTA

Le cordon d'alimentation fourni est court de maniére a prévenir les risques d'emmélement
etd'accidents.

Le cordon ne doit pas pendre du comptoir ou de la table, afin d'éviter que des enfants tirent
dessus ou trébuchent accidentellement.

L'utilisation d'un cordon prolongateur n'est pas recommandée.



English

Safety Precautions

This instruction manual provides operating instructions and cautions for appropriate

use.

Warning and Caution for important safeguards.

/\ Warning :

This sign means [It may result in severe injuries

or death].

/\ Caution :

This sign means [It may result in injuries or

malfunction].

The samples of symbols used in this manual are described below.

® Q@@ @ @ ® This sign means prohibited action.

o<

This sign means required action.

Plug in the AC cord to the
outlet firmly.

Do not use a damaged plug
or outlet.

(Not doing so can result
in an electrical shock or
fire due to generation
of heat.)

Do not plug or unplug the
appliance with wet hands.

Do not use wet hands

(Doing so can result in
an electrical shock.)

Do not place your hands or
face over or near the steam
vent.

(Exposure to steam can
cause personal injury.)

@

Do not touch

/\ Warning

Do not damage the AC
cord or plug.

O

Prohibited

Do not disassemble,
expose to heat or fire,
twist, pull, place heavy
objects on or tie the AC
cord in a bundle.

(A damaged cord or plug can lead
to electrical shock or fire.)

If the AC cord or plug is damaged,
consult your nearest retailer or
service center for repair.

Clean the power plug
regularly.

(Dust accumulation
can lead to fire or a
malfunction.)

Unplug and wipe with a dry cloth.

Do not insert metal objects
such as pins or needles,
or any other objects in the
exhaust outlets, or in any
other portion of the unit.

O

Prohibited

Particularly, do not insert
clips, wire or any metal
objects into the unit.

(Doing so can lead to
an electrical shock or
malfunction.)

Do not operate the
appliance with damaged AC
plug or cord.

(It may result in an
electrical shock or fire.)

Prohibited

Be sure the supply voltage
matches the required
voltage of the appliance
(120V in the U.S.).

(It may cause electrical
shock or fire.)

This appliance is not intended for use by persons (including

children) with reduced physical, sensory or mental capabilities,
or lack of experience and knowledge, unless they have

been given supervision or instruction concerning use of the
appliance by a person responsible for their safety.

Children should be supervised to ensure that they do not play

with the appliance.

(It may result in injuries.)




Safety Precautions

/\ Warning

Do not immerse the
appliance in water or other
liquids.

(Doing so can result in personal injury.)

If water leaks inside the appliance,
consult your nearest retailer or
service center.

Do not attempt to disassemble or repair
the unit yourself.

(Doing so can result to electrical shock.)

There are no self-servicing parts inside.
Refer servicing to qualified personnel.

Do not disassemble.

/\ Caution

Do not operate the appliance
near water, near a heat source,
or expose to high humidity.

(Doing so can lead
to an electrical
shock or fire.)

Prohibited

Do not touch heating elements while the
appliance is in use or after cooking.
Especially the lid and inner pan.

(Doing so can lead
to personal injury.)

Do not touch

Allow the appliance to cool
before cleaning it.

(Touching hot elements
may cause a burn.)

To prevent electric shock,
be sure to grasp the plug
itself when disconnecting

Prohibited

Do not place the appliance
on an unstable surface.

(It may overturn causing
personal injury or
resulting in a fire.)

Do not press on the lid
release button when the
appliance is being carried
or moved.

(The lid may open and
the appliance may
fall causing injury or

it; never unplug by pulling

damage.)

the AC cord.

(Pulling the cord may
cause it to become
damaged, leading to
an electrical shock.)

Do not place the appliance
near a wall or furniture.

(The steam may cause

color changes or

deformation of any

nearby objects.)
Prohibited

Do not substitute the inner
pan with other containers.

% Do not use damaged inner pan
with the rice cooker. Please
contact authorized service agent
for replacement.

(It may overheat causing
personal injury or cause
the appliance not to

perform correctly.)
Prohibited

Do not touch

Unplug the power plug from
the power outlet when the
appliance is not in use.

(Otherwise it may cause

an electric shock and fire

caused by a short circuit
due to the insulation

Unplug  deterioration.)

ysiibu3
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Usage Precautions

Avoiding damage to the appliance.

Do not cover the outer lid with a cloth.
The outer lid may become deformed, cracked or
discolored and result in malfunction.

. . . . >¢ Foreign matter
Do not place the appliance in direct sunlight. \

Cast heater
Do not use the inner pan for other applications.

. . . Sensor
Please always clean the foreign objects such as rice
on the pan, cast heater and sensor.
Otherwise, it may result in malfunction of the unit.

Non-original Pan
Only use Panasonic Pan. )
Otherwise, Non-compliance can result in

* Smoking |

Avoiding damage to the inner pan.

Do not leave the rice scoop or any other Do not tap or rub the inner surface of the
objects inside the inner pan. inner pan. Clean only with a sponge or soft
The inner pan should be cleaned immediately cloth. Do not use a scouring pad.

after cooking.

Do not use the inner pan as mixing utility.

Do not use metal utensils that can scratch or
crack the inner pan.

The coated surface of the inner pan will gradually
wear away, so use with care.



Parts Identification

Inner lid seal

Inner lid

Inner Pan

Sensor

Protecting rim

Lid catch

Body

“RICE COOKING”

Cast heater

Pan seal

Inner lid shaft

Lid latch

Lid release
_button

Handle

Outer lid

light

“RICE COOKING”
switch button

*Before using, remove the tape.

Dew collector

[“KEEP WARM”

light

Plug

Before using, remove the sheet of paper
placed between the cast heater and inner

pan.

If the supply cord is damaged, it must be replaced
by the manufacturer, its service agent or similarly

qualified persons in order to avoid a hazard.

/

Accessories

\

Measuring cup Rice scoop
(approx. 180 mL) (1 pc.)
(1 pc.)

_
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How to Cook Rice

Approx.
180 mL per cup.

Measure the rice using the
measuring cup provided.

Use tap water to rinse the
rice for fresher smelling
rice.

Rinse and wash the rice
until the water becomes
relatively clear.

Rinse the rice.

Do not rinse the rice by using the inner pan.

Rinse the rice in a separate bowl. Do not
rinse the rice in the provided inner pan as
non-stick coating may be damaged.

Pour the washed rice into the inner pan.

e.g. To cook 15 cups of rice :

¢ D)
WHITE RICE
Sozg - Max level :
o
:_:%12 Do not cook
= more than
this amount.
To cook sushi rice :
¢ D)
Panasonic
SUSHI
cup .
—Efs For sushi
o rice

Pour in the desired amount of water

Set the inner pan on a flat surface when
adding the water.

Add water according to the level indication.
(When cooking sushi rice, use the level
indication for sushi rice.)

Add water to the corresponding level, and
then adjust to suit your taste.

(Do not increase the water more than

1/4 cup of water.)

Hot water is not recommended for cooking
as it may result in soggy rice.

Only use Panasonic Pan

Inner pan

Put the inner pan into the body.

Wipe water off around the surface of the
inner pan before placing into a rice cooker,
otherwise it may result in strange noise
during cooking.

Be sure that the inner pan is directly in
contact with the cast heater. Improper
contact between the inner pan and the cast
heater may result in uncooked rice.

Be also sure that the inner lid is attached
to the outer lid.

Outlet

Plug in the AC cord to
the power supply outlet.

Close the outer lid, plug in the AC
cord to the power supply outlet.
Close the outer lid firmly.

(If it is not securely closed, cooking will be
affected.)



How to Cook Rice

NEEA

Press switch.

Do not open the outer lid or unplug the
appliance while it is operating.

Please ensure that the switch is pressed
and the "RICE COOKING" light lights up

i Co
ep W
-—

nnnnnnnn

properly.
(The rice will not be cooked in warming
) mode.)
Press the switch The "RICE COOKING"
to start cooking. light lights up
After the rice is cooked, it is
/\ recommended to let it steam and

\"“::*:) warm for another 15 minutes. Then
= scoop and mix the rice well.

g
ReGootrg

¥ Kesem

After the rice is cooked, the appliance will
automatically switch to warming mode.
Let the rice steam and warm for another
The "KEEP WARM" light 15 minutes without opening of the outer lid.
lights up to Indicate warming mode. . .

Scoop and mix the rice well.
Unplug the appliance when it is not in use.

@

ysiibu3

To Keep Cooked Rice Warm and Tasty

Rinse the rice until it becomes relatively clear.

After the rice has been steamed and warmed, scoop and mix the rice gently.

Do not leave the rice scoop inside the inner pan.

Do not warm the rice for more than 5 hours. It may result in a lower quality end product
(change in color , appearance , etc.) after this amount of time.

Do not use the rice cooker to warm other kinds of food. It is for rice only.

Do not warm cold rice.

Variations in the room temperature may cause the rice to discolor and
lose its fresh smell.

Unplug the rice cooker when it is not be used.

Clean the dew collector located on the side of the rice cooker by pouring
out the water, cleaning and sanitizing it after every use.



English

How to Clean

/o Before cleaning, please pull out the power plug
first. Do not clean the rice cooker until it cools
down.

® DO NOT use objects such as benzine, thinner,

S cleansing powder or metal scrubbers.

p
Inner lid / Inner pan

Wash with a dishwashing detergent
and soft sponge. Wipe off any
moisture on the outside of the

inner pan.
\ p

*Remark : Clean after every use.

/Body | Outer lid / Protecting rim

\Wipe with a damp cloth.

p
Cast heater

If any objects stick on the bottom of
the pan or cast heater, remove them
immediately.

Object, such as rice or other food
debris may cause a malfunction and
damage.

. J

Dew collector

Remove, clean and sanitize after
every use.

( .
Accessories

O

Measuring cup Rice scoop

Wash with a soft sponge and dishwashing liquid after use.

10



Troubleshooting

Rice cooking Keep warm 2z § 3
.
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Check Items e
@ Are the volume of rice and the volume of ) ) ) ) ) ° °
water correct? Z 95
=R
@ |s the rice rinsed adequately? [ ] [ ] [ ) 2 2 °3
3 a *
. o] L =0
@ |s the bottom of the inner pan dented? [ ) [ ] [ ] =3 oS8
® -2 3
® |s there any foreign matter sticking to the Y Y ) Y Y o S 35S %
outside of the inner pan or the sensor? % 583
- - - o 2 =2
® Is the rice being cooked with oil? [ J [ J [ ] > 23 5
el
i i = o2
® Has the rice been well fluffed after cooking? [ ] [ ] o S99
< o =
@ Is the keep warm continuing for more than § 23
5 hours? ® ® Y ) = 3
@ Is the volume of rice too small during a z 20
keep warm? & 35
g | B¢
® |s the Keep Warm being used with the ® a o @
g =
scoop in it? S g3
o =
. . Q

® |s the Keep Warm setting being used on Y ES g. e}
cold rice? 3 g 2
. o =NNe}
® Is the outer lid securely closed? o [ ] [ ] 3 e
[ @ c
@ |s the inner pan clean? [ ] [ ] § g @
R . =3=1
® AC cord unplugged or switched turned off S @
R ? ® o 30
during rice cooking? =5

Specifications

Model No. SR-2363FH /SR-UH36FH
Power supply 120 V ~ 60 Hz
Power During cooking 1400 W
consumed | pyring keep warm 47TW

Capacity

1.0-3.6 L (5-20 cups dry rice)

Weight (approx.)

17.641bs (8.0 kg)

Accessories

Measuring cup, Rice scoop

11
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Francais

Précautions de sécurité

Ce manuel d'utilisation contient des consignes d’utilisation et des précautions
d’emploi pour un usage approprié de I'appareil.

Avertissements et précautions pour une protection optimale.

/\ Avertissement

Ce symbole signifie [peut entrainer des
blessures ou la mort].

/\ Attention

Ce symbole signifie [peut entrainer des
blessures ou un mauvais fonctionnement].

données.

Pour des raisons de sécurité, les explications des symboles suivants vous sont

)
® @ @ @j ® Ces symboles représentent des actions interdites.

o<

Ces symboles représentent des actions requises.

Brancher le cordon
d'alimentation fermement
dans la prise secteur.

(Un branchement mal
effectué peut entrainer
une surchauffe
provoquant ainsi

un choc électrique ou
un incendie.)

Ne pas utiliser une fiche endommagée
ou dans une prise secteur déformée.

Ne pas brancher ou
débrancher le cuiseur de riz
avec les mains mouillées.

Q

Ne pas avoir les mains mouillées

(Cela pourrait entrainer
un choc électrique.)

Ne pas toucher avec les
mains et ne pas placer le
visage au-dessus ou prés
du conduit a vapeur.

Cela peut causer des

Ne pas toucher

blessures personnelles.

/\ Avertissement

Ne pas endommager la fiche
ou le cordon.

Ne pas désassembler, placer
I'appareil a proximité d’une
source de chaleur, le tordre,
le tirer ou placer dessus un

Interdit  objet lourd.

(Utiliser un cordon ou une fiche endommagés peut
entrainer un choc électrique ou un incendie.)

Si le cordon d'alimentation ou la fiche sont
endommagés, consulter le détaillant ou le
centre de service le plus proche pour
toute réparation.

Ne pas insérer d’objets métalliques
tels que des épingles et des aiguilles
ou tout autre corps étranger dans
les conduits a vapeur ni dans aucun
autre orifice de I'appareil.

En particulier, ne pas insérer
d’agrafes, de cable ou tout
autre objet métallique.

(Cela peut entrainer

un choc électrique ou un
mauvais fonctionnement.)

Interdit

Nettoyer la fiche

d’alimentation régulierement.
(La présence de poussiére
pourrait entrainer un incendie
ou un mauvais fonctionnement.)

Priere de débrancher et d'utiliser un
chiffon sec pour enlever la poussiére.

Ne pas utiliser I’'appareil
avec un cordon ou une
fiche endommagés.

(Cela peut entrainer un
choc électrique ou un
incendie.)

Interdit

S'asurer que la tension
d’alimentation correspond

a la tension requise de
I'appareil (120 Vau Canada).

(Cela peut entrainer un
choc électrique ou un
incendie.)

Cet appareil ne devra en aucun cas étre utilisé par des personnes
(y compris les enfants) presentant un handicap physique, sensoriel
ou mental ou manquant d’expérience et de connaissances, sauf
sous superV|S|on ou aprés avoir regu des instructions en
rapport avec ['utilisation de cet appareil de la part d’une personne
formée et responsable de leur sécurité. Les enfants ne doivent pas
étre autorisés a rester a proximité de I'appareil lorsqu'’il est en
fonctionnement. (Ce qui pourrait occasionner des blessures.)
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Précautions de sécurité

A Avertissements

Ne pas placer I’'appareil
dans I'’eau ou tout autre
liquide.

(Cela peut entrainer des blessures
personnelles.)

Consulter le détaillant ou le centre de
service le plus proche en cas de fuite
d'eau a l'intérieur de I'appareil.

Ne tenter pas de démonter
ou de réparer l'appareil.

(Cela peut entrainer un choc électrique.)

Aucune piéce réparable a l'intérieur.
Confier toute réparation a un personnel
qualifié.

Ne pas démonter

/\ Attention

Ne pas utiliser a proximité d’eau,
d'une source de chaleur ou
exposer a un taux élevé d'humidité.

Ne pas toucher aux éléments
chauffants, en particulier le couvercle
et le panier de cuisson, pendant
l'utilisation de I'appareil ou

(Cela peut entrainer un choc
électrique ou un incendie.)

O

Interdit

Ne pas toucher

aprés la cuisson.

(Cela peut causer des
blessures personnelles.)

Laisser I'appareil refroidir
avant de le nettoyer.

(Le contact avec des
éléments chauds pourrait
causer des brdlures.)

Pour éviter un choc électrique,

Ne pas placer I’'appareil sur
une surface instable.

(Il pourrait se renverser
et provoquer un
incendie ou des

. blessures personnelles.)
Interdit

Ne pas appuyer sur la touche
d’ouverture du couvercle
lors du transport ou du
déplacement de I'appareil.

(Le couvercle risque

de s'ouvrir et I'appareil
peut tomber, causant des
blessures ou des
dommages.)

toujours débrancher en
saisissant la fiche, ne
pas tirer sur le cordon
d’alimentation.

(Cela peut entrainer un
choc électrique.)

Ne pas placer a proximité
du mur ou d’un meuble.

O

Interdit

(La vapeur peut provoquer
un changement de couleur
ou la déformation des
objets situés a proximité.)

Ne pas placer d’autres
récipients a I'intérieur de
I'appareil.

% Ne pas utiliser un panier de
cuisson endommagé avec
le cuiseur de riz. Contacter un
agent de service agréé pour le
faire remplacer.

(Risque de blessure
personnelle ou de
dysfonctionnement a

cause d'une surchauffe.)

Interdit

Ne pas toucher

Débrancher la fiche
d’alimentation de la prise
secteur lorsque I'appareil
est inutilisé.

(Sinon, il pourrait y avoir
un risque de choc
électrique ou d'incendie
causé par un court-circuit
résultant de la détérioration

Débrancher  de I'isolation.)
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Précautions d’utilisation
Pour éviter tout dommage a I'appareil.

Ne pas poser de tissu sur la surface du couvercle extérieur.

Cela pourrait entrainer une déformation, une fissure ou une décoloration

du couvercle extérieur ou un mauvais fonctionnement.

Ne pas placer I’'appareil sous les rayons directs du
soleil.

Ne pas utiliser le panier de cuisson pour d'autres
applications.

Retirer toujours les corps étrangers tels que le riz
du panier, de la plaque chauffante et du capteur.

>¢ Corps étrangers

Plaque chauffante

Capteur

Sinon, cela pourrait entrainer un mauvais fonctionnement

de l'appareil.

Utilisez uniquement la cuve Panasonic

Non-originale Cuve
Sinon,L'utilisation d'une autre cuve peut entrainer W

Pour éviter tout dommage au panier de

cuisson.

Ne pas laisser de cuilléere ni aucun autre objet
dans le panier de cuisson.

Le panier doit étre immédiatement nettoyé
apres la cuisson.

Ne pas utiliser le panier de cuisson comme
mélangeur.

Ne pas utiliser d’objets métalliques qui
pourraient entrainer des rayures ou des
fissures.

Le revétement de la surface risque de s'user
progressivement, il faut donc manipuler le
panier de cuisson avec soin.

22

Ne pas heurter ou frotter la surface
intérieure du panier de cuisson.

Nettoyer uniquement avec une éponge ou
un chiffon doux. Ne pas utiliser d’éponge a
récurer.



Identification des pieces

Joint du couvercle
intérieur

Couvercle
intérieur

Panier de
cuisson

Capteur

Couronne de
protection

Fermoir du
couvercle

Boitier

Voyant « RICE |
COOKING »

(« Cuisson du riz »)
Interrupteur-
« RICE COOKING »

(« Cuisson du riz»)

*Avant utilisation, retirer la bande.

_Plaque
chauffante

Joint du panier
de cuisson

Axe du bac de
cuisson

Loquet du
couvercle

Bouton
d’ouverture du
couvercle

Poignée

Couvercle
extérieur

_Collecteur de

vapeur d’eau

_Voyant «
KEEP WARM »

(«Mantien au
| chaud »)

Fiche

Avant utilisation, retirer la feuille de papier
placée entre la plaque chauffante et le

panier de cuisson.

Si le cordon d’alimentation est endommagé, il doit
étre remplacé par le fabricant, par un agent agréé ou
par une personne qualifiée afin d’éviter tout danger.

) )\
Accessoires
Verre mesureur Cuillere ariz
(env. 180 mL) (1 piéce)
(1 piece)
—
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Comment effectuer la cuisson

24

Environ 180 ml
par verre.

Mesurer le riz avec le verre mesureur
fourni.

Utiliser de I'eau du robinet
pour rincer le riz et le
débarrasser de son odeur.

Laver et rincer le riz jusqu’a
ce que I'eau soit propre.

Rincer le riz.

Ne pas rincer le riz en utilisant le panier de
cuisson.

Rincer le riz dans un bol séparé et non
dans le panier de cuisson fourni car le
revétement anti-adhésif pourrait étre
endommagé.

Verser le riz nettoyé dans le panier de
cuisson.

par exemple. Cuire 15 tasses de riz :

[

D)

WHITE RICE
L

36 20
2o 18
12
18
8
10

Max level :
Ne cuisez pas
plus que cette

quantité.
Pour cuire du riz a sushi :
C D)
Panasonic
SUSHI
cup .
—Ef: Pour le riz
10 a sushi

Verser la quantité d’eau désirée.

Placer le panier de cuisson sur une surface
plate et stable avant d’y verser I'eau.
Ajoutez de I'eau selon l'indication de niveau.
Lors de la cuisson du riz & sushi, utilisez
l'indication de niveau pour le riz a sushi.)
Ajoutez de I'eau jusqu'au niveau
correspondant, puis ajustez a votre goQt.
(N'augmentez pas I'eau de plus d'un quart
de tasse d'eau.)

Ne pas ajouter d’eau chaude, ce qui
pourrait humidifier le riz.

Utilisez uniquement la cuve Panasonic

Panier de cuisson

Placer le panier de cuisson dans
le boitier.

Essuyer I'eau autour de la surface du panier
de cuisson avant de le placer dans le
cuiseur de riz, sinon il peut en resulter un
bruit inhabituel pendant la cuisson.
S'assurer que le panier de cuisson soit en
contact direct avec la plaque chauffante.

Un mauvais contact entre le panier et la
plaque peut donner du riz non cuit.
S'assurer également que le couvercle
intérieur est bien fixé au couvercle extérieur.

Prise secteur

Brancher le cordon c.a.
a la prise secteur

Fermer le couvercle extérieur,
brancher le cordon c.a. a la
prise secteur.

Bien fermer le couvercle extérieur.
(S’il n’est pas dans la bonne position, le riz
ne sera pas cuit de fagon convenable.)



Comment effectuer la cuisson

Appuyer sur l'interrupteur.

m O Ne pas ouvrir le couvercle extérieur et ne pas
\m) — débrancher I'appareil pendant le

— fonctionnement.

e Vi S'assurer d'avoir appuyé sur l'interrupteur

@ et que le voyant « RICE COOKING »
\_/ s'allume correctement.

(Le riz ne sera pas cuit en mode

Appuyer sur l'interrupteur Le voyant inti
pour lancer la cuisson.  “RICE COOKING” maintien au chaud.)
s’allume.

Une fois le riz cuit, il est recommandé

(\ de le laisser étuver et de le maintenir
au chaud pendant encore 15 minutes.
\_/ Ensuite, mélanger bien le riz avec la
cuillére.
Aprés la cuisson, I'appareil commute

automatiquement au mode maintien au

Le voyant “KEEP WARM” s’allume pour indiquer chaud.

que le mode maintien au chaud est activé. Laisser le riz étuver et chauffer pendant
encore 15 minutes sans ouvrir le
couvercle extérieur.

Bien mélanger le riz avec la cuillere
Laisser I'appareil débranché lorsqu’il n’est
pas utilisé.

Pour conserver la chaleur et le gout du riz

Rincer le riz jusqu’a ce que I'eau de ringage soit propre.

Apres I'étuvage et le maintien au chaud, bien remuer doucement le riz.

Ne pas laisser la cuillere dans le panier de cuisson.

Ne pas laisser le riz au chaud pendant plus de 5 heures. Le produit final serait
de moindre qualité (changement de couleur, apparence, etc.).

Ne pas utiliser le cuiseur pour chauffer d’autres types d'aliments. C'est pour le riz
uniquement.
Ne pas réchauffer le riz froid.

Remarque :

Des variations de température entraineront un changement de couleur et donneront une
mauvaise odeur au riz.

Débrancher le cuiseur de riz lorsqu'il est inutilisé.

Pour nettoyer le collecteur de vapeur d'eausitué sur le coté du cuiseur de riz, vider 'eau,
nettoyer et assécher aprés chaque utilisation.
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Comment nettoyer

S~
@ Avant de nettoyer, débrancher la fiche
d'alimentation. Ne pas nettoyer le cuiseur avant
qu'il n’ait refroidi.
® NE PAS utiliser de produits tels que benzine,
L diluant, poudre nettoyante ou tampons a récurer.

(- s . .
Couvercle intérieur / Panier de cuisson

Nettoyer avec un détergent a vaisselle.
Essuyer toute trace d’humidité sur
\I’extérieure du panier de cuisson.

*Remarque : Nettoyer aprés chaque usage.

Boitier / Couvercle extérieur/ )
Couronne de protection
Essuyer avec un chiffon humide

~

Plaque chauffante

S'assurer qu’aucun corps étranger ne
reste collé au fond du panier de
cuisson: Le riz ou autres débris de
nourriture peuvent provoquer un
dysfonctionnement et une panne.

Collecteur de vapeur d’eau

Retirer les débris, nettoyer et
assécher aprés chaque utilisation.

4 .
Accessoires

T

Verre mesureur Cuillere a riz
Laver avec du liquide vaisselle et une éponge douce aprés utilisation.
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Guide de dépannage

Cuisson du riz Maintien au chaud | =2 ERS
T
oe Qo
I 230 ) S0 | 23 = 30 ) 33 =]
R Ee2| R |Eg|ER | &5 |Eg| 7 | 83| 75
= (N2 g =1 3o | Bg LS | @3 = 5o 5
o a< o o o3 ==y Q g ca o co 5
° 93 ° <& A > 5 S0 ° sQ D
o (35| 3 78 | &2 ® o 3 @ 5 o
c 2 a 2 a3 o) g— o I 0] S =
- c c c c % S o g
5 g @ 2 o B g o e
o 2 S a S N ¢ I 7]
— O X o g_ s [ )
Vérifier les éléments
° y : . ° °
Les volumes d’eau et de riz sont-ils Y Y Y Y > laan
convenables? g 22
- — - - e T o35
® Le riz a-t-il été correctement rincé? [ ] [ ] [ J 3 |8¢5%>
® 3T
. ) =
® Est-ce que le fond du panier de Y ® ° g Q-E §
cuisson est bosselé? 2 |22
. . - 5 |8
@ Des corps étrangers sont-ils collés a ;‘z)’— 7 % o
I'extérieur du panier de cuisson ou sur [ ] [ ] [ ] o 3 S c‘-E,'
la plaque chauffante? o 23
[} Q
® Le riz a-t-il été cuit avec de I'huile? [ J 5 §~ s
=1 =%
® Le riz a-t-il bien été mélangé aprés la Y ° S 35
. @ [
cuisson? al 3=
5 =
® Le riz a-t-il été maintenu au chaud pendant 2 % 2
plus de 5 heures? ® Py Py 3 3 &
® Le volume de riz maintenu au chaud @ ERY
PPN . [Zh=1
était-il trop faible? 5 S
. ozl . 2: > 8
® Le riz a-t-il été maintenu au chaud avec = S5
I, [ ] (o] )
une cuillere a l'intérieur? il S o
9 3_:%
@ Le fonction de maintien au chaud a-t-elle ® 2 2=
été utillsée avec du riz froid? ) > 2
3
. o ozaz < < S
® Le couvercle extérieur a-t-il été correctement fermé? [ ] [ ] [ ) % = g
=4 =Y
@ Le panier de cuisson est-il propre? [ ] [ ] B o g
® o
® Le cordon d'alimentation est débranché >€;t s
ou linterrupteur a été mis hors marche ) [ >3
pendant la cuisson du riz? 5

Spécifications

N° de modéle

SR-2363FH /SR-UH36FH

Alimentation électrique 120 V ~ 60 Hz
Consommation |Cuisson du riz 1400 W
électrique | Maintien au chaud 47TW

Capacité

1,0 & 3,6 litres (5 a 20 verres de riz cru)

Poids (environ)

17,641bs (8,0 kg)

Accessoires

Verre mesureur, cuilléere a riz
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Precauciones de seguridad

Este manual de instrucciones ofrece instrucciones de funcionamiento y precauciones

para el uso adecuado.

Advertencia y precaucion para importantes medidas de seguridad.

A Advertencia :

Este signo quiere decir [Que pueden haber
dafos serios o la muerte]

/\ Atencién

Este signo quiere decir [Que pueden haber
danos serios 0 mal funcionamiento]

Las muestras de simbolos utilizados en este manual se explican mas abajo.

® Q@@ @ @ ® Este signo quiere decir accion prohibida.

oc

Este signo quiere decir accion necesaria.

Conectar firmemente.

(Una conexién no
adecuada puede
provocar un cortocircuito
o fuego debido a la
formacion de calor.)

No utilizar un enchufe dafiado o una
toma retorcida.

No conecte o desconecte
el horno de arroz con las
manos mojadas.

@

No la utilice
con las manos
mojadas

(Puede provocar un
cortocircuito)

No ponga sus manos o
cara encima o cerca del
orifi cio del vapor.

(Para evitar heridas
de que se quemen.)

No tocar

/\ Advertencia

No dane el cable de corriente
o el enchufe de corriente.

Lo siguiente esta totalmente
prohibido: desmontar,
acercarlo a una superficie
caliente, doblar, retorcer,
tirar de él, colocar objetos
calientes sobre la tapa o
hacer un nudo.

(El cable dafiado puede provocar un
cortocircuito o fuego)

Si el cable de corriente o el enchufe de
corriente esta danado, consulte a su
tienda mas cercana o centro de servicio
para su reparacion.

Prohibido

Limpie el enchufe con
regularidad.
(El polvo puede provocar

mal funcionamiento o
cortocircuitos.)

Quite el enchufe de corriente y
limpielo con un pano suave.

No introduzca objetos de
metal como agujas u otro
tipo de objetos extrafios

en las salidas de descarga o
cualquier parte de la unidad.

Por favor lea estas
instrucciones antes de
utilizar, y guardelas para
utilizarlas en el futuro.
(Puede provocar una
electrocucion o al
funcionamiento)

Prohibido

No ponga en funcionamiento
el electrodoméstico con un
cable o enchufe danado.

(Puede provocar un
cortocircuito o fuego)

Prohibido

Asegurese de que el voltaje
del suministro de energia de
su hogar sea compatible con
el voltaje requerido por el
dispositivo (120V en EE UU).

(Puede provocar un
cortocircuito o fuego)

Este aparato no esta disefiado para usarse por personas
(incluso nifos) con capacidades fisicas y sensoriales

o mentales reducidas, o con falta de experiencia

y conocimiento, a menos que se le haya dado la
supervision o instruccién con respecto al uso del
aparato por una persona capacitada para su seguridad.

No debe permitirse a los nifios estar alrededor de la
unidad durante su funcionamiento.

(Podria resultar en lesiones.)
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Precauciones de seguridad

No introduzca en electrodoméstico en
agua u otro liquido.

(Puede provocar un cortocircuito)

Si hay un escape de agua dentro del
electrodoméstico, consulte con la
tienda mas cercana o centro de servicio.

A Advertencia

No intente desmontar ninguna de las piezas o
repararlo usted mismo.

(Puede provocar un cortocircuito o fuego.)

El electrodoméstico hade ser reparado
por un centro de servicio autorizado.

No desmontar

No poner en funcionamiento el
electrodoméstico cerca de agua o fuego.

(Puede provocar un
cortocircuito o fuego.)

Prohibido

/\ Atencién

No toque los elementos calientes mientras
el aparato esté en uso o justo después de
cocinar.

(Hacerlo puede
provocar lesiones.)

No tocar

Deje que se enfrien las
piezas interiores antes
de tocar. inestable.

(Si toca los elementos
calientes podria
quemarse.)

. Prohibido
Asegurese de coger por el

No coloque el dispositivo
sobre una superfi cie

transporte o mueva el
aparato.
(Puede volcarse, )
provocando lesiones (Si se abre la tapa,
o incendio.) pueden producirse
' quemaduras.)
No tocar

No presione el boton de
liberacién de tapa cuando

enchufe para desconectarlo.
No tire nunca del cable.

(Puede provocar un
cortocircuito.)

No colocar el
electrodomeéstico cerca de
una pared o muebles.

(El vapor puede provocar
cambios de color o
deformacién de algunos
objetos cercanos.)

%,

Prohibido

Prohibido

No sustituya la sartén
interior con otro contenedor.

% No use la cazuela interior
dafiada con la arrocera. Por
favor péngase en contacto con
un agente de reparaciones
autorizado para su reemplazo.

(Puede provocar
altas temperaturas y
quemaduras)

Desconecte el enchufe de la
toma de pared cuando no
vaya a utilizar el aparato.

(En caso contrario,
podria provocar una
escarga eléctrica o un
incendio por ortocircuito
debido al deterioro del

aislante.)
Desenchufar
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Precauciones de uso

Evitense los danos al electrodomeéstico

No cubra la tapa exterior con un pano
La tapa exterior podria deformarse, romperse o
decolorarse y provocar mal funcionamiento.

« Cosas externas

No exponga el electrodoméstico directamente a la

luz del sol. Vaporizador

No utilice la olla interior para otras aplicaciones.
Limpie siempre los objetos extrafios (como el arroz) Sensor
del recipiente, el vaporizador y el sensor.

De lo contrario, puede provocarse su malfuncionamiento.

No Utilizar Bandejas No Originales

Utilizar inicamente bandejas Panasonic
De lo contrario, El no cumplimiento puede provocar

sHumareda

Evitense los danos de la sartén interior

No deje el cucharén del arroz o ningtin otro No tape o frote la superfi cie interior
objeto dentro de la sartén interior. de la sartén interior. Limpie sélo con
La sartén interior debe limpiarse una esponja o pano suave. No utilice
inmediatamente después de cocinar. un estropajo.

No utilice la sartén interior como

util para mezclar.

No utilice utensilios de metal que puedan
rascar o romper la sartén interior.

La superficie recubierta de la sartén interior se
desgastara paulatinamente, por lo que ha de
utilizarla con cuidado.
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Identifi cacion de partes

Cierre hermético

L Vaporizador
de tapa interior |

Cierre hermético

Tapa interior de la cacerola

_Eje de tapa
_interior

Sartén interior

Pestillo de Ia
tapa

Sensor

Botén para abrir
la tapa

Borde protector

- Manija

Traba (del_
pestillo) de la tapa

Tapa externa

-Colector de

Cuerpo 9
condensacion

Luz de]

[Luz de
“RICE COOKING” “KEEP WARM”
(“coccion de arroz”) | (“mantener
Botdn interruptor | caliente”)
para “RICE ~
COOKING g Enchufe

(“coccidn de arroz”)

, L

*Antes de usar, retire la cinta. /

Si el cable de alimentacion se encuentra dafiado,
debera ser sustituido por el fabricante, su agente
técnico o personas con formacion equivalente para
evitar cualquier peligro.

4 )

Accesorios

Antes de utilizar, quite la hoja de papel
colocada entre el calentador de molde y
la cazuela interior.

Taza de medicién Cucharén de arroz
(aprox. 180 mL) (1 taza individual.)

(1 taza individual.)
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Como cocinar

32

Aprox. 180 mL
por vaso.

Mida el arroz utilizando la copa
de medicion incluida.

Utilice agua potable para
aclarar el arroz para
obtener arroz que huela

mas fresco.

Aclare y lave el arroz
hasta que el agua esté
relativamente clara.

Aclare el arroz.

No aclare el arroz con la sartén interior.

Aclare el arroz en un cuenco aparte. No
aclare el arroz en la sartén interior incluida
ya que el recubrimiento antiadherente

podria danarse.
Eche el arroz lavado en la sartén interior.

Por ejemplo: Para cocinar 15 tazas de arroz:

[

-

WHITE RICE
L cup

36 20
2o 16
12
18
8
10

Nivel max:
No cocine
mas de esta

cantidad

Para cocinar arroz para sushi:

[

D)

Para arroz
sushi

Eche la cantidad de agua deseada.

Ajuste la sartén interior en una superficie
dura, plana y estable para anadir el agua.
Agregue agua segun la indicacion de nivel.
(Cuando cocine arroz para sushi, use la
indicacion de nivel de arroz de sushi.
Agregue agua hasta el nivel correspondiente,
y a continuacion, ajustelo a gusto suyo.
(No aumente mas de %4 de taza de agua)
No se recomienda el agua caliente para
cocinar ya que puede dar como

resultado arroz apelmazado.

Utilizar unicamente bandejas Panasonic

Sartén interior

Ponga la sartén interior en el
cuerpo.

Limpie la superficie de la sartén interior
antes de empezar a cocinar, podria
producir ruidos extrafos.

Asegurese de que la sartén interior

esta directamente en contacto con el
vaporizador. Un contacto inadecuado entre
la sartén interior y el vaporizador puede
provocar un derrame o arroz no cocinado.
Compruebe también que las tapas interior
y exterior estan en contacto.

Toma de
corriente

Enchufe el cable
de CA ala toma de
corriente.

Cierre la tapa exterior, conecte el
cable de CA a la toma de corriente.
Cierre la tapa exterior fi rmemente.

(Si no esta seguramente cerrada, quedara
afectada la coccion.)



Cémo cocinar
Pulse el interruptor.

Fenasente O No abra la tapa exterior o desenchufe el

=/ - aparato durante su funcionamiento.
e Asegurese de que el interruptor esta

Vi ViR apretado y que la luz “RICE COOKING”

@ esta iluminada correctamente. (el arroz no

&/ se cocinara en el modo de calentamiento)
Pulse el interruptor para  Se encendera la luz
iniciar la coccion. “RICE COOKING”.

Después de que se cocine el arroz,

/_\ se recomienda dejarlo vaporizarrse

<, y calentarse por otros 15 minutos.

A continuacion remueva y mezcle
el arroz bien.

Después de que se cocine el arroz, el
electrodoméstico se cambiara al modo de
aviso automaticamente. Deje que el arroz
vaporice y caliente durante 15 minutos

sin abrir la tapa exterior.

Remueva y mezcle bien el arroz.
Desenchufe el electrodoméstico cuando no
esté en funcionamiento.

ReGootrg
v Keiar

@

La luz “KEEP WARM” se ilumina para
indicar el modo de aviso.

Para mantener el arroz cocinado caliente y sabroso

Aclare el arroz hasta que esté relativamente claro.

Después de que el arroz se ha vaporizado y calentado, remuévalo y mézclelo suavemente.
No deje el cuchardn dentro de la sartén interior.

No caliente el arroz durante mas de 5 horas (puede provocar un cambio de color y mal olor.)
No utilice la cazuela de arroz para calentar otro tipo de comida. Es sélo para arroz.

No caliente arroz frio.

Variaciones en la temperatura de la habitacion puede provocar decoloracién en el arroz y
perder su olor fresco.

Desenchufe la olla de arroz cuando no se utilice.

Limpie el colector de rocio situado en el lateral de la olla de arroz echando el agua,
limpiandolo y desinfectandolo después de cada uso.
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Espanol

Como limpiarla

@ Antes de limpiar o iniciar el mantenimiento,
desenchufe el aparato. No limpie la olla
arrocera hasta que no se haya enfriado.

® No utilice objetos como gasolina, disolvente,
polvos de limpiezas o de lavador de metal.

/Tapa interior / Sartén interior

Lavar con detergente de lavavajillas
y una esponja suave. Limpie la
humedad del exterior del recipiente

interior.
\_

*Observacion : limpiar después de cada uso

Cuerpo / Tapa externa /
Borde protector

Limpiar con un trapo humedo.

p
Vaporizador

Si objetos extrafios se pegan en la
parte inferior de la cazuela o de la
placa calentadora, quitelos
inmediatamente.

Los objetos extranos pueden causar
\un mal funcionamiento y dafo.

(" ..
Colector de condensacion

Quitar, limpiar y desinfectar tras cada
uso.

/

e .
Accesorios

Taza de mediciones Cucharén de arroz

9 Lavar con una esponja suave humedecida con liquido para lavavajillas después de cada uso.
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Resolucion de problemas

Coccién de arroz Mantener caliente | 3 2 & 23
Q9 = o Q
o= <w |og vl 7)) cSo c
g |823| ¢ |59 (822|353 ¢ | ¢ |858| 3§
3 09 3 8a 29| o< 3 » 333
o 320 o o @ |53 S =3 @ =0 g =
23 S®9 23 o3 |zde Q 5} Q S q >
> No3S ) -9 |[55¢ ® o 3 Q. @
o —=D o 3 0% c @ a 2. o o
<) sSa <) » |[3%3 S 3 @ @35 2.
= 5o » — |o®® o Q 3 20 o
s Qg c o |Ta2 S =3 ) o o
18| 2| g5 %<2 |¢e]| 8
o o © I [}
Comprobar cosas @ S| °® g 3 = =
® ;El volumen de arroz y agua son correctos? { ] ( ] [ ] [ ] ([ J ; o
ENS
o TE R
® ; Se ha aclarado correctamente el arroz? [ ) [ ) [ ] 3 32 o
< =09
® , El fondo de la cacerola no esta mellado? [ ) [ ] [ J 3 g %
= & o
. = =3 Qo »
® ; No hay materiales extranos pegados sobre PY P PY PY ® PY § » S a
el lado externo o el sensor de la sartén? T % g $
- >0 9
@ ;No se cocind el arroz con aceite? [ ] [ ] [ ] g ; g o
@ R
N N [} 3 Q
® ; El arroz ha quedado bien suavizado PY Py 3 %. g o
después de la coccion? El |5 %.
o °
> ) @ 3
® ;La funcién mantener caliente ha < < 3
continuado durante mas de 5 horas? 8 go
® ; El volumen de arroz no es demasiado [ ) [ ] [ ) 3 2 §
pequeno durante la funcién mantener 'g ? =
caliente. & S %
A . o o = O
® ; Se esté haciendo la funcion mantener PY o [ -
caliente con el cucharén dentro? 5 % S
K ) - N o @ o o
® ; No se agregd arroz frio al arroz caliente? [ ] 2 S 9
- =3 D o
® ; Esta bien cerrada la tapa externa? [ ] [ ] [ ) 9] oo
o . P 30
® ;La sartén interior esta limpia? o [ ] ® §
< . 2]
@ ; Esta desenchufado el cable de corriente PY PY
durante la coccion de arroz?

Especificaciones

N° de modelo

SR-2363FH /SR-UH36FH

Suministro de corriente 120 V ~ 60 Hz
Corriente En la coccion de arroz 1400 W
consumida | p,ra mantener calor 47TW

Capacidad

1,0 - 3,6 litros (5 - 20 tazas de arroz seco)

Peso (aprox.)

17,641bs (8,0 kg)

Accesorios

Taza de medicion, Cucharén de arroz
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Memo / {§% |/ Note / Nota/ I{| 2 / Viét tat



(USA/CANADA)

Panasonic

ABHHN
[E=]doae/me|

Hwéng Dan Stir Dung

N6i Com Dién/Nbi Hap dé  str dung thwong mai

S G

BTV v —RAE BRAAOLT |

Model No./ ZEH%E /Kiéus6 / mZEF SR-2363FH / SR-UH36FH
N Muc luc
QEM OIR 38-39 Pé Phong Vi An Toan
AbE of =i .40 Pé Phong Khi St Dung .
2t 5ol of 41 Napn biét Bo phan ..
arxo| Céach ndu com ........
NER a3 Dé gil» com néng va ngon ...
it Céch Lau Chui
_:?__;E“ """ Giai quyét sy cb ..
= Chi tiét ky thuat

Panasonic M&& T8 FAMA et
|:EI|_‘|:|.
38-398|0|X| 2] oFF of| 2z} 40 H|O| K| o] AL

m
ol

N
>

Viét tat ..........
Bao Hanh Co Gidi Han ...

Xin cam on quy vi da mua san pham cla
Panasonic.

Pé Phong Vi An Toan & trang 46-47 va Dé
Phong Khi Str Dung & trang 48 trwéc khi st

o2 S gt Al 201 A|D| Bl T} dung.

= MES ”%aﬂ;ﬁiﬂ chseol o :u_g & Xin hay doc cac huwéng dan nay trwéc khi
Ol LIS At e 5= U= T etXshA Hat str dung va gitr chiing dé str dung trong

off FAIZ| B2kt twong lai.

<L

z2EOTHEE 54-55 TRV NFY v 7R8RESBEVEFONEE
fERLDEBEN 56 FTLILBYHESTEVET,

HHDEA 57 CHEAORIZ. 54~ 55 A= S0 [EALOEE)
TIRADIRET ... 58-59

R8T 3 59 BEUSR—U0 MERALOER] #4F THEILEZSL,
Pl €0 CRERMICIESREE & BRINIE, BELLEEDRBIC
i 61 IRHABRKIICRE LT EEL

k.. 61

*E 62-64

PRIEHIREEE 66-67
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Vietnamese

Pé Phong Vi An Toan

Cubn s6 tay hwéng dan nay cung cép cac hwéng dan hoat déng va cac chu y
cho viéc st dung thich hop.

Canh Bao va Can Than cho cac bd phan an toan quan trong.

A Canh Bao :

Ky hiéu nay c6 nghia [Viéc nay co6 thé gay
thwong tdn nghiém trong hodc chét nguil.

ALu’uy:

Ky hiéu nay co6 nghia [Viéc nay c6 thé gay
thwong tén hodc truc tréc thiét bi].

Cac mau ky hiéu dwoc st dung trong cudn sé tay nay dwoc mé ta dudi day.

® &% @ @ ® Ky hiéu nay cé nghia I thao tac bi cAm.

o<

Ky hiéu nay cé nghia Ia thao tac bat buoc.

Cam chat day dién xoay
chiéu vao 6 cam.

(Khéng lam vay co thé
gay dién giat hodc hoa
hoan do sy phat sinh
nhiét.)

®

Khong st dung phich cdm hoéc &
cam héng.

Khéng Cém ho&c ngét dién
noi com bang tay wot.

( (Lam vay co thé gay
Q dién giat.)
Khéng dung

tay wot

Khong dé tay hay mat cda ban
trén hoac gan 16 thoat hoi.

(Tiép xtc véi hoi nwéc
c6 thé gay thwong ton
ca nhan.)

Q@

Khéng cham vao

.

/\ Ccanh Bao

Khong pha héng day dién
xoay chiéu hodc phich cam.

O

Cém

Khéng thao roi, cho tiép
xuc véi nhiét hoac Ira,
xoan, kéo, dat vat nang
1én trén hoac budc day
dién xoay chiéu thanh bé.

(Day dién hoac phich cdm héng c6
thé gay dién giat hodc hoa hoan.)
Néu day dién xoay chidu hoac
phich cam bj hdng, hay héi y kién
nha ban |é hodc trung tam bao tri
gan nhét clia quy vi dé stra chira.

Lau chti phich cam dién
thwdng xuyén.

Rut phich va chti béng vai kho.

(Bui tich tu c6 thé gay
cheily hay truc trac
thiét bi.)

Khong cai vat bang kim
loai nhw ghim kim va kim,
hoac bét ky vat la nao khac
vao céac 16 thoat, hodc bat
ky phan nao khéac cda noi.

Dac biét, khong nhét ghim
kep, day kim loai, ho&c bat
ky vat bang kim loai nao
V&0 noi.

(Lam vay cé thé gay dién
giat hodc truc tréc thiét bj.)

Birng cho thiét bi van hanh
khi day dién hay phich
cam héng.
(Lam vay c6 thé gay
dién giat hoac hoéa
hoan.)

Cém

Bao dam dién thé trong nha
khép v9i dién thé yéu cau
ciia thiét bi (120V & Mg).

(Lam vay co thé gay
dién giat hoac hoa
hoan.)

Thiét bi nay khong phai danh st dung cho nhiing nguoi
(bao gbém tré em) bi han ché v& nang luc thé chat, cam
giac hay than kinh, hodc thiéu kinh nghiém va hiéu biét,
trle khi ho dwoc giam sat hodc hwdng dan vé cach sir
dung thiét b bO’I mot nguoi c6 ki nang chiu trach nhiém
vé s an toan cla ho.

Tré em khong nén & khu vic quanh ndi ndu khi né dang
hoat dong.

(Bidu nay co thé dan téi chan thwong).
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Pé Phong Vi An Toan

/\ Ccanh Bao

Khéng nhuang thiét bi vao nwéc hay chat
I6ng khac.

(Lam vay co thé gay thwong ton ca nhan.)
Néu nuwéc ro ri tiv bén trong thiét bj,
hay hai y kién nha ban 1& hoac trung
tam bao tri gan nhét cta ban.

Khéng tim cach tw thdo roi hay stra chva bat ky
phan nao.

(Lam vay c6 thé gay dién giat.)

Khéng c6 linh kién thao 1&p dwoc
bean trong. Goi ky thuat vién bao
hanh.

Khéng duwoc
théo roi

Khong dé thiét bi hoat dong gan nuéc,

gan ngudn nhiét, hoac tiép
xuc voi dd6 am cao.

(Lam vay c6 thé gay dién
giat hoac hoa hoan.)

Cém

ALu’uy

Thiét bi néng
va noi.

Khoéng cham vao

Khéng cham vao nép va néi.

Ién khi str dung, dac biét la nép

(Lam vay c6 thé
gay thwong ton
ca nhan.)

D& ndi com trong ngui trudc
khi cam.

(Cham vao b6 phan nong
6 thé dan dén bong.)

Dé tranh dién giat, hay chéc

chan ndm chét phich cam khi
ngét dién; dirng bao gi&r ngét
dién béng cach kéo day dién
xoay chiéu.

(Kéo day dién co thé
lam day bi hong, gay
dién giat.)

Khoéng dét thiét bj gan twdng
hay d6 dac.

(Hoi nuoc co thé 1am déi
mau hogc Iém bién dang
cac db vat gan do.)

Khéng dat thiét bj trén ]
bé mat khong virng chac.

(Thiét bj c6 thé db,
gay thwong ton
cé nhan hoac gay hoa
- hoan.)
Cam

Khong cham vao Nut mé
nap khi dang xach hay di
chuyén thiét bi.

(N&p c6 thé m& ra va
thiét bi co thé roi, gay
thwong tén hoac hw
hoéng.)

Khéng cham vao

Khéng thay néi bang vat
chtra khac.

% Pirng dung ndi trong bi hdng
Vv&i ndi com dién. Hay lién
lac dai ly bao tri dé thay thé.

(Viéc nay co thé lam tang
nhiét, gay thuong tén ca
nhan hoac lam cho thiét
bi khéng hoat dong chinh
xac.)

Rut phich cdm dién khoi &
cam dién khi khong str dung
thiét bi.

(Néu khéng, diéu nay cé
thé dan dén dién giat va
chay gay ra do doan
mach do cach dién kém.)

Rt phich c&m
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Vietnamese

Pé Phong Khi St Dung

Tranh hw hai cho thiét bi.
Khoéng day nap ngoai bang vai.
N&p ngoai co thé bi bién dang, ran nirt hodc mét
mau va gay truc tric thiét bi.

Khong dét thiét bi dwdi anh sang truc tiép.

Khoéng st dung ndi trong cho cac muc dich khac.

Ludn lau sach ndi, tAm cap nhiét va bd cdm bién.

Néu khéng, c6 thé dan dén truc trac thiét bi.

Chi st&r dung chao Panasonic.
Néu khong, Khdng tuan thd cé thé dan dén

eHut thuse [

Cac van dé la

Tam cép nhiét

B6 Cam bién

Tranh hw hai cho ndi trong.

Khong dé thia x&i com hodc bat khi vat
nao khac lai trong ndi trong.

Phai lau chui ndi trong ngay sau khi nAu.
Khong str dung ndi trong lam dd tron.
Khéng dung dung cu kim loai c6 thé lam
ndi trong bj trdy xwéc hodc ran nit.

L&p che phi bé mat cla ndi trong s& mon dan
di, vi thé hay str dung can than.

48

Khong dap hodc cha xat bé& mat trong
ctia ndi trong. Chi dung miéng xp hodc
vai mém dé lau ndi. Khéng str dung cac
miéng co rtra.



Napn b

Niém phong i
nép trong

N&p trong

NOi trong

BO Cam bién

Vanh bao vé

chbt nép

Than nodi

Pen |
“RICE COOKING”

ét B

(“Nau Com”) |

Nt nhan |
“‘RICE CIOOKING”
(“N&u Com”) |

*Trwdce khi str dung, hay thao bang.

TAm cép nhiét

Niém phong néi

Truc nép trong

Chét nép
Nut mé nap

Quai

N&p ngoai

'Hop hing

swong

[Peén

’
’

“KEEP WARM"
L (“Gitr am”)

Phich

Trwoc khi st dung, hay thdo miéng gidy
dat gitra tam cap nhiét va ndi trong.

Néu day dién bi hong, day do phai duoc thay thé
b&i nha san xuat, dai ly bdo hanh hoac ngudi coé

trinh d6 tay nghé twong tw dé tranh nguy hiém.

- : ~
Phu tung
Céc dong -
(Khoang 180 mL) (T1h; i);m com
(1 cai)
= 7
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Vietnamese

50

DPong gao bang cdc dong kém
theo.

Dung nwéc may dé vo gao
dé& com c6 mui thom.

Vo va trang gao dén khi
nudc tuong déi trong.

Vo gao
Birng diing ndi trong dé vo gao.

Vo gao trong thau riéng. Birng diing ndi
trong dé vo gao vi I6p trang chéng dinh
sé héng.

Db gao da vo vao ndi trong.

vi du: Bé ndu 15 cbe gao:
C =)
WHITE RICE Ml.'l)c nuJOC
St tdi da:
j%?i Khéng duoc
= nau qua khdi
lwong nay.
P& ndu com sushi:
C =)
Panasonic
SUSHI
—E°%§ Déi voi
10 com sushi

D6 vao lwong nwédc nhw y

D4t ndi trong lén bé mat phang khi dé

nuwéc vao.

D6 nuwdc vao theo vach chi bao muwe nwéc.
(Khi ndu com sushi, hay d& nwéc theo vach
chi bdo myc nwéc danh cho com sushi.)
D6 nwéc vao theo muyc nwédc twong rng va
sau d6 diéu chinh cho phu hop véi khu vi
cla ban. (Khéng dwoc tang lwgng nwéc
thém qua ¥ cbc nwéc.)

Khéng nén ndu bang nwéc néng vi com

s€ nhao.

Chi st dung chao Panasonic.

Noi trong

Daét ndi trong vao than.

Lau hét nwéc quanh bé mét ndi trong
trwdre khi dat vao ndi com dién, néu
khong s& co tiéng dong la khi néu.

Bao dam rang noi trong tiép xc trwc tlep
v&i tAm cap nhlet Tiép xtc sai glua noi
trong va tAm cép nhiét c6 thé dan dén
com sbng.

DPdng thdi dam bao lap trong va 1&p ngoai
duwoc 1&p vao nhau.

Cam day ngudn vao
6 dién.

DPay nap ngoai lai, cdm day ngudn
vao 6 dién.
Day chat nap ngoai. )
(Néu khong day chat, sé anh hudng dén
viéc nau.)



Cach niau com

Nham cong téc.

Pirng mé& nap ngoai hay rut phich khi
N dang nau.
— Bao dam cong tic da duoc nhan va den
“RICE COOKING” sang |&n dung cach.
(Gao sé khong duoc ndu & ché do ham
nong.)
Nhan cong téc Pen “RICE COOKING
dé bat dau nau. sang lén.

Sau khi ndu chin, nén dé béc hoi
/\ va gitr ndng trong 15 phit. Sau d6
x&i va trébn déu com.

sang ché do gitr ndng.

Dé com béc hoi va gitr néng thém 15
Dén “KEEP WARM” sang lén phut ma khén‘g m& ndp ngoai.

béo ché d6 ham nong. Xuc va dao deu com.

Rut dién khi khéng str dung.

Sau khi ndu chin, ndi sé tw dong chuyén

Pé gitr com ndng va ngon

Vo gao dén khi twong déi trong.

Sau khi com da bdc hoi va néng, x&i va dao nhe com.

Dirng dé thia x&i bén trong ndi trong.

Brng ham com qua 5 gi®v. (C6 thé dan dén bay mau va hoi.)

Dirng ding ndi com dién dé& ham cac loai thirc an khac. Chi dung ndu com.
birng ham com lanh.

Su thay ddi nhiét 6 trong phong c6 thé 1am com bay mau va mat mui thom.
Rut dién khi khéng str dung.

Lam sach hdp hirng swong & canh ndi béng cach dé hét nuoc ra, 1am

sach va vé sinh sau mdi 1an niu.
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Vietnamese

Cach Lau Chui

/0 Trwéc khi lau chui va bédo dwéng, hay rat
phich cam dién ra trwdce tién. Khong lau
chti noi com cho dén khi n6i com da ngudi.

® KHONG dung cac chat nhw ét xéng, chat
pha lo&ng, chat bot ty hodc ban chai

\__bang kim loai.

. .
Nap trong / NoGi trong

Rlra bang nwéc rira bat va miéng
bot bién. Lau sach hoi am trén bé
mat ngoai cla rudt noi.

N\

*Lwu y : Lau chti sau méi lan dung.

Than ndi / Nap ngoai / Vanh bao vé

Dung vai 4m lau kho

[z . .
Tam caap nhieat

Néu co vat gi dinh & day cta ndi

hay tdm cép nhiét, hay lay ngay

chung ra.

D& &n nhw gao hodc méu vun thirc

&n co thé gay truc tréc va hw hdng.

S J

Hép hirng swong

Thao, rtra va vé sinh sau méi lan
st dung.

Phu tung A
Céc dong Thia x6i com
S Dung miéng bot bién mém va nuéc riva bat dé riva sau khi st dung.
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Gidi quyét sw cd

N&u com Gitr &m § g g
— ] >3 =
clezlelzle|glele|z2| &
:‘ =1 i - g g 3 3 ? S5 o Q@
g |g23| & | = 3 8 gl o |23 &
a gﬁg 3 2 5 é S. S @
Q g = & - s o
o P 33 =3 @
° 2 2 s
2 . A Z =
Kiém tra cac phan 3 3 S
® Lwong gao va nudc co vira khong? [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] ; :
3
= o
® Gao co duoc vo ding chua? o [} [ ] S %g
N «Q o =
@ Day ndi trong co I16m khong? [} [} [ J 8 a®
aQ < O
@ Co6 chét ngoai lai nao dinh vao bén ngoai clia 3 T B
ndi trong hay bd cam (ng khéng? L L L L L d L < 0,
s . > >3
® Gao c6 dang duoc ndu bang dau khong? [ ] [ ] [ ] g & é
N . bl o
® Com c6 né déu sau khi ndu khong? [} [} = Tz
£ 'Y £ S s 3
® Ché do gilr am co dang tiep tuc hon 5 gio g 2 o
khong? ) [ ] o [ J = y
® Luong gao co6 qua it trong khi gitr am khong? 2 § o
P : s 23
® Co6 dang gilr am v&i thia x&i trong noi khéng? [ ] g; : E
3 o
® C6 dang duing ché d6 Ham Néng dé ham com ) = Q.
lanh khéng? : -E
jo g
@ Nap ngoai co duoc day chat khong? [ ] [ ] [ ] s §.
D
® Noi trong co sach khong? [ J [ ] ° 3
Q
® C6 rut day dién hay tit cong téc khi nAu ° ° S
khéng? &

Chi tiét k¥ thuat

Ma san pham sé No.

SR-2363FH /SR-UH36FH

Ngudn dién 120 V ~ 60 Hz
Luong dién Trong khi nau 1400 W
tiéu thu Trong khi gitr 4m 47TW

Dung lwong 1,0 - 3,6 lit (5 - 20 cbc gao)

Khéi lwgng (Khoang)

17,641bs (8,0 ke)

Phu tung

Céc dong, Thia x&i com

53

9SaWRUIBIA



HAEE

ZEFOTEE

I_J\

CORERGRBAZSIZIE, ELLBEVDNEL-ODREAELCIESE

ANEGE A= (A QI AY- S N
%%% LT l:'EE'

L [CEDT REEDITEE

Aﬂ:

MF

T CORFIE.

(REFERFEGZAIANC

L %]

A

Sm= =2
~ L]
TE:

ZOFRKIE.

[EE%E S5 HIENE

AEEND] CELEEBEKRLET,

BFVOE<ATZRDOEES THALTWET.

NSNS

CORRIET TOELETSH

o<

CDORRIT BIRITH

BRE7SJI3RTE THRR
ICELRG

15/1;7"‘ 5] Iﬁ7077
t:/t/huﬁmbtmc

(FERE - X -
REDFRE)

BNFTERTSIDRE
ZLRLEL

llu (BRE « 1 FHDERA)
!

BNFEIE

[AICEPFEIEDITHL

@ (P EDRE)

EAZEIE

/NEE

BR/ZY -0—-F%
B&HLEL

O

#ik

BT5. MLY%,
BIRERITE DI 3.
BEVZEHES.
fl%. 5lo%&%.

BIid IR ELEL,
(BRET>JP3— FH#EL.
R - BREDRE)

BRI 7PI—-FHHELREE
FiE. REVOBREESL LLIEY
—EREV2—IcBEICDOV\WTT
S FEEW,

W|IB|CHITS. KRB,

BETZIDIFTYEEIF
EHRICES

o (BRAETHBTR

ElY) KKDRE)
BRI S V&KRE. BVATRL

BAEI—FPERTSYT

PR R TE DI HES O B
ICEVRHEBREDEREY
PHDEYEANEL,

BHIZRAERIZY ) v TOHELEDERY
EELAFLVTIEEL,
(B, B? <

RE. REHEICK

[FEDLEN
(BE. ¥3—FkIc
S BRADEE)
#ik

HRHEREEIMEHLE
HcE-TBRTEELT
BERLTLIEELY,

1 DB
BUBORE) 0 (B, B#lcLD
HXDEE)

TRHEE, REEFFICLIAURBOFEAICET
HEBFLIFBERATVEY. BHEMN. BEM.
FITBEHEENNET LTV AL
FTREBEOCHBEBATEL TS A

(e . (FEEBD) CEIEAEEELELOTEBY FHA,

- BE FHREBAREZTHIEEWES., EBETILENHY ET,

DREE)

54




ﬁét®“~

e

=

Kk EKFENLIEY.
KiTDFEY. kEDITE
YLz,

RV EDER)

KRR ERITKDBN DT
BEl. &FYORSE
EH LY —EZ¢

)
N

VR—|CTHHELSEEL,

/N EE

BOTRHRZEIELEZUEELEY
LTSy,

®

R

(RIFEDRE)

REBITFE LTS —ERBREHY FEA.
BEROHHELFCH—EREEREL TSN

KDODBET B, RIDIEL.

== )
/N iEE

EATPEAE LIS CREESICHNEL
S, S AEAN €29 —

ERICESETNZELETAT

FEbhiu

CS) (HE. RE
NKDEE)

i

Q@

SRS

(P EDRE)

BFNUL BETST

EREREDEHTH
5113,

HRANICANG &
PiFEDRRA)

i%%ﬁﬁék%ﬂs
BRTS7%HK< EEI.
BEEBRT ST EHO>THRS |
RLUCERI— FZ35]o5R
D TCERZRLHWL

®

(A—-F%35I2%32 &
WL, BE - 3—
MZKBEXDRE)

AHEEPRADIE |2
EHEL

(BRDEDEEE -
FHEDH DDERDRE)

AEGETRERGIC
EhgLTLrEEn

O

Zik

(RIFEL BN
RKDFRE)

BROAGNUIMEIEDLLE L

# B LIeABANIREDERNT
{FEEW
BUWEZZLER. BFYD
BEED LY —EREV%E
—lcTHR#SEEL

(BEPREFEICK
3P EPHDDERE)

ARGEFLEALYBHLIZY TS EEE,
EYY—R REUERSLBOTEEN,

Q@

EAbEEIE

(S FehBAE.
Pl ERIFHDRE)

ERARLSMNIEBRTS 7%
AVEY b5 #%<
(.f.aﬁéa’x LIS & B L.

BRE7/Z %%

95

HAE



ERA EDHFEL
AEDRGE B B

WSz HBTRDEY
SNSEDER. OUEN. Z& L TRBEDRR

BEHEXL LD ETHICELIEN
REAZ Mo FiElcEbEL

ABEA, 8iR. 29— eTiRBA
R EDRMITHTIY KRS
(MFEDRE)

NFYZy BB ECHERACIEI W,
SLENE TERBEEHR

= N = E kv
NIENDIRGZETS
L3 CRMDEDZEABNICANSE
FIzL&L,
HERDEFANNSHEBET CIET 3.
REROHFTRERE,
ABAEFEDFY). CUEANEYT
B3L5GERBROEDIIEDEL,
RERDIA—T 1V JIETEREEDIC
BEITDOTTEICBENCLEEL.

56

Y-

ABRDFEIX. Wy odokYL
V. BFEANUCBRBAR IR b5H
WHEHES., HAERTFRIMIEDEN,



TYvIREY

N RV

ST

DKE|F

RBSV7

TEREICT - TEHS LT REED,

J—FARBELTVWB5AIE. BREZEITS

CRAMICAENERROMOEZERY Fetble A~ H—E Y — LR LY B—Ta— k%

LT, TB|LTEHE>TIREEL,
~ )
tEm
HEAYT L»bL
(#180 mL) (118)
(118)
\_ _/

HAE

57



TIFADIRET

58

hy7

#)180 mL,

TRDEEH Y TTREHLS

RE. kERRBTS FRELIHES

HKTB
RENTHEA LGV TLIEEL,
RORVIVTHKT B,
dA—T4 VTHRDPNDBEZThHH S
DTHBDABNTHEK LG,
FORBREARBNITANS.

Bl 15hy F<

EE:

D)

. BAE

“E. ZHEMUE

x%? FE LA
TLIEEL,

: pﬁi@r LHLE

KNS %

MERZREERICEEKZMZ S,
KEARICEDE TRIMET 5.

(TLHLAITKRL EEIF
SUSHIZK IR ICEHE )

KEIRICEDETRMB LT &,
PFHIECTHAET 3.
(1/4Hy T EIEDE

HLOTLEEWY)
TIEADRTED K REICERS DT,
BEIFEDLENTLREEL,

NEVzZy oBHBOAETHERITE W,

R

AENERIKIZANS

REFDEESDREEICEScH. AEN%E
FIRICAND RIS, AGENEBRDKSPE
RNEDEMEENNCHER > TLIEEL,

HGENERREZEETR LT,
TENGBRETRESIESRIFENT LD
HYVEY.

ASfhty hENTWBT L%
BRLTIEEL,

BRE/5 2% LAG

SIlZBHT. BRTSJ%0
v INE LT,
ST LobYERS TS EEL,
(LohYEASHELE ST KRIFEL
ZEDBYEY)



CITADRET

Ay FEI|LT "RER"S T
RERZ IR B HRkTT 3

AAy FaiRY

KERPIC S ZB Y. BRI ST %
RO LIEWTCREL,

ALy FEBLT"RRS Y T"HBRLT
LTWBZEZEBBLTLIEEL,
(RBE— FTIRIR|TEZEA)

RIBE— FICES E"RIB"
SUTHRITLET.

RERAE TEITRIBICHEYE T
150 /EZES LTLIEEL,

ThH 5. NfeDEEM TSI
TIRAEFRZIFECLTLREEL,

EW&bofcb. BRI 7%
BWTLRELW,

wRiEd S

BRIEIBRICEDIETTILTLESL

ES5LD#bofc5. TRAZBLIIECLTLREEY,

L2ELEANERICLEVWTREEL,

5EEREILEDREBIE LEVTLEEWL, COEBNRET S L.
CITADREMNMET T AAIEEMENHY T

(BOABROEIEGZE) .

OERERDBHILFEDHENTLREL,

REWTIRAIZEDHEWTLREEL,

ABDREILL>T. TRADIKES. ZBTBHILEHHBYET.
EALGEWEEIRBROERT ST ZRNTLEETL,
DOZFIFES VI E ok ZR T BFANLTLEEL,

HAE

59



BFAND LD

(o £9. BENOBICEETSIERNT
LTFEEW, REBEHSDBIETEFANL
BT RELN,

ORIV, IF— EEWM

| &Ricb LEEDENT REL,

(WAt /HEA

EFRARBEENPDOSHLRR
VITHES. ABRNDIMIDKS
ZRHEDMS.

N

[ ESRGIEFANLTI LS,

Vi1 RS Fep g 2
B &Ko>feHEFATHL

e w

RIERDERPHMICEIDTNT
WBEER. TICBYKL,

BROBRYHMTWEFES &
RENMEPIRGOREICZYET,

lok=154

SV BYILTHES.

N _

118 &
-§ HEHYT Les L
L FERBIEESERAEIEEVPHOSHIVRRYITES.

60



ChixEEE

R AR B {RIBRF 24\ g
s |5 % | 8 | = o | & | < I
F o Ew | oT | w | o | = | B | % =
c g4 | w n X NI <} 3 <
Stor | o % o bl N

2% | € | ¥ | A B

=& > | < c

N N 93

FrvYEE e
o BHKEKDEEELLFWE LD ? ) ) ) Y Y ° °
] CHE

q

o BAREECHNE LD ? e o | o i
o AEADESERLTNERAD ? o | o ° g g7
e T—— ok | &S
o MERDER LY H—ICRYUAHLTLE e o | @ e | o | e nX | Ec
Hhb? a3 &Y
o HMEEEAMTHBLTOELAD ? o | o ® @ | S
o MU TH. TIRAZIECLELRD? ™ ° S| RZ
o 5 BENERELTLEEAD ? e leole @ 33
o BRBDCHOBADHT EE AN ? qaF
N A3
S | e
o Lot LEANEEERELTOELAD? ™ & | 0D
i !
o BV TIEAEREBLTOERAD ? ° ’j <
o SIBRRICEAESTVETH ? ° ° e | V| =
o MAENFENNCH>TVETH? e | 0 ¥ )

o MEEHICER TS IHkbhic. EhidR ° P At

1y FEDYE LIeh ?

1%

i SR-2363FH /SR-UH36FH
B 120 V ~ 60 Hz
wamn | o 1400w
1RIBRF 4TW
rE 1.0-3.6L (5-20 hv TDE*)
22 (&) 17.641bs (8.0 kg)
8

fEAvI. Ledl

61

HAE



{FEE | W2 /Viét tat/ X €



Memo / {§% |/ Note / Nota/ I{| 2 / Viét tat



{FEE | W2 /Viét tat/ X €



Panasonic Commercial Rice Cooker
Limited Warranty (For USA Only)

Limited Warranty Coverage (For USA Only)

If your product does not work properly because of a defect in materials or
workmanship, Panasonic Corporation of North America (referred to as “the
warrantor”) will, for the length of the period indicated on the chart below,
which starts with the date of original purchase (‘warranty period”), at its
option either (a) repair your product with new or refurbished parts, (b) replace
it with a new or a refurbished equivalent value product, or (c) refund your
purchase price. The decision to repair, replace or refund will be made by the
warrantor.

Product or

Part Name Labor Parts
SR-2363FH /
SR-UH36FH 6 Months 6 Months

During the “Labor” warranty period there will be no charge for labor. During
the “Parts” warranty period, there will be no charge for parts. This Limited
Warranty excludes both parts and labor for cosmetic parts (cabinet).

This warranty only applies to products purchased and serviced in the United
States. This warranty is extended only to the original purchaser of a new
product which was not sold “as is”.

Mail in Service:
In the United States call 1-877-266-6836 (Monday-Friday 9am-5pm EST)
and press option 5, or please visit: _https://www.panasonic.com/cmo

When shipping the unit, carefully pack and send it in the original (or
supplied) carton. Include a letter detailing the complaint along with a copy of
the bill of sale and provide a daytime phone number where you can be
reached.

IF REPAIR OR REPLACEMENT IS NEEDED DURING THE WARRANTY
PERIOD, THE PURCHASER WILL BE REQUIRED TO FURNISH A
SALES RECEIPT/PROOF OF PURCHASE INDICATING DATE OF
PURCHASE, AMOUNT PAID AND PLACE OF PURCHASE. CUSTOMER
WILL BE CHARGED FOR THE REPAIR OF ANY UNIT RECEIVED
WITHOUT SUCH PROOF OF PURCHASE. ALL REPAIRED AND
REPLACEMENT PRODUCTS SHALL BE WARRANTED ONLY FOR THE
REMAINING TERM OF THE ORIGINAL WARRANTY.

Limited Warranty Limits and Exclusions

This warranty ONLY COVERS failures due to defects in materials or
workmanship, and DOES NOT COVER glass, plastic parts, temperature
probes (if included) and normal wear and tear or cosmetic damage. The
warranty ALSO DOES NOT COVER damages which occurred in shipment,
or failures which are caused by products not supplied by the warrantor, or
failures which result from accidents, misuse, abuse, neglect, bug infestation,
mishandling, misapplication, alteration, faulty installation, set-up
adjustments, maladjustment of consumer controls, improper maintenance,
power line surge, lightning damage, modification, rental use of the product,
service by anyone other than an authorized servicer, or damage that is
attributable to acts of God.

THERE ARE NO EXPRESS WARRANTIES EXCEPT AS LISTED UNDER
“LIMITED WARRANTY COVERAGE”.

THE WARRANTOR IS NOT LIABLE FOR INCIDENTAL OR
CONSEQUENTIAL DAMAGES RESULTING FROM THE USE OF THIS
PRODUCT, OR ARISING OUT OF ANY BREACH OF THIS WARRANTY.
(As examples, this excludes damages for lost time, travel to and from the
servicer, loss of or damage to media or images, data or other memory or
recorded content. The items listed are not exclusive, but for illustration only.)
THE WARRANTOR’S LIABILITY IS LIMITED TO THE ACTUAL
PURCHASE PRICE YOU PAID TO THE RETAIL SELLER;
DISTRIBUTOR; OR WHOLESALER OF THE DEFECTIVE PRODUCT.

ALL EXPRESS AND IMPLIED WARRANTIES, INCLUDING THE
WARRANTY OF MERCHANTABILITY AND FITNESS FOR A
PARTICULAR PURPOSE, ARE LIMITED TO THE APPLICABLE
WARRANTY PERIOD OF THE LIMITED WARRANTY SET FORTH IN
THIS DOCUMENT.

Some states do not allow the exclusion or limitation of incidental or
consequential damages, or limitations on how long an implied warranty lasts,
so the exclusions may not apply to you.

This warranty gives you specific legal rights and you may also have other
rights which vary from state to state. If a problem with this product develops
during or after the warranty period, you may contact your dealer or Service
Center. If the problem is not handled to your satisfaction, then write to:

Panasonic Corporation of North America
Consumer Affairs Department 8" FI.
Two Riverfront Plaza

Newark, NJ 07102-5490

PARTS AND SERVICE, WHICH ARE NOT COVERED BY THIS LIMITED
WARRANTY, ARE YOUR RESPONSIBILITY.

Statute of Limitations
No suit shall be brought on an alleged breach of The Warrantor warranty
more than one (1) year following expiration of the relevant warranty period.

Customer Services Directory (United States Only)

For operational and technical assistance, or to locate your
nearest Dealer or Service Center, you may contact us directly
at:

1-877-CMO-OVEN (1-877-266-6836)
Monday-Friday 9am-5pm EST

Or by visiting our Web Site at:
https://www.panasonic.com/cmo

Parts/Accessory Purchases (United States Only)

Purchase Parts, Accessories and Owner’s Manual online for all
Panasonic Products by visiting our Web Site at:

http://shop.panasonic.com/support

You may also contact us directly at:
1-800-332-5368 (Phone)
(Monday-Friday 9am-5pm EST)

For the hearing or speech impaired TTY: 1- 877-833-8855

As of August 2020

65



Panasonic Canada Inc.
5770 Ambler Drive, Mississauga, Ontario L4W 2T3

PANASONIC PRODUCT - LIMITED WARRANTY

Panasonic Canada Inc. warrants this product to be free from defects in material and workmanship under
normal use and for a period as stated below from the date of original purchase agrees to, at its option either (a)
repair your product with new or refurbished parts, (b) replace it with a new or a refurbished equivalent value
product, or (c) refund your purchase price. The decision to repair, replace or refund will be made by Panasonic
Canada Inc.

Automatic Rice Cooker Ninety (90) days parts and labour

This warranty is given only to the original purchaser, or the person for whom it was purchased as a gift, of a Panasonic brand product
mentioned above sold by an authorized Panasonic dealer in Canada and purchased and used in Canada, which product was not sold “as
is”, and which product was delivered to you in new condition in the original packaging.

IN ORDER TO BE ELIGIBLE TO RECEIVE WARRANTY SERVICE HEREUNDER, A PURCHASE RECEIPT
OR OTHER PROOF OF DATE OF ORIGINAL PURCHASE, SHOWING AMOUNT PAID AND PLACE OF
PURCHASE IS REQUIRED

LIMITATIONS AND EXCLUSIONS

This warranty ONLY COVERS failures due to defects in materials or workmanship, and DOES NOT COVER normal
wear and tear or cosmetic damage. The warranty ALSO DOES NOT COVER damages which occurred in shipment, or
failures which are caused by products not supplied by Panasonic Canada Inc., or failures which result from accidents,
misuse, abuse, neglect, mishandling, misapplication, alteration, faulty installation, set-up adjustments, misadjustment of
consumer controls, improper maintenance, power line surge, lightning damage, modification, introduction of sand,
humidity or liquids, or service by anyone other than a Authorized Servicer, or damage that is attributable to acts of God.

THIS EXPRESS, LIMITED WARRANTY IS IN LIEU OF ALL OTHER WARRANTIES, EXPRESS OR IMPLIED,
INCLUDING ANY IMPLIED WARRANTIES OF MERCHANTABILITY AND FITNESS FOR A PARTICULAR
PURPOSE. IN NO EVENT WILL PANASONIC CANADA INC. BE LIABLE FOR ANY SPECIAL, INDIRECT OR
CONSEQUENTIAL DAMAGES RESULTING FROM THE USE OF THIS PRODUCT OR ARISING OUT OF ANY

BREACH OF ANY EXPRESS OR IMPLIED WARRANTY. (As examples, this warranty excludes damages for lost time, travel to
and from the Authorized Servicer, loss of or damage to media or images, data or other memory or recorded content. This list of items is not
exhaustive, but for illustration only.)

In certain instances, some jurisdictions do not allow the exclusion or limitation of incidental or consequential
damages, or the exclusion of implied warranties, so the above limitations and exclusions may not be applicable.
This warranty gives you specific legal rights and you may have other rights which vary depending on your
province or territory.

WARRANTY SERVICE

For product operation and information assistance, please visit our Support page:

www.panasonic.ca/english/support

PRODUCT REPAIRS

Please locate your nearest Authorized Servicentre: panasonic.ca/english/support/servicentrelocator

IF YOU SHIP THE PRODUCT TO A SERVICENTRE
Carefully pack and send prepaid, adequately insured and preferably in the original carton.
Include details of the defect claimed, and proof of date of original purchase.
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Panasonic Canada Inc.
5770, Ambler Drive, Mississauga (Ontario) L4W 2T3

PRODUIT PANASONIC — GARANTIE LIMITEE

Panasonic Canada Inc. garantit que ce produit est exempt de défauts de matériaux et de main-d’ceuvre dans
un contexte d'utilisation normale pendant la période indiquée ci-aprés a compter de la date d’achat original et,
dans 'éventualité d’une défectuosité, accepte, a sa discrétion, de (a) réparer le produit avec des pieces neuves
ou remises a neuf, (b) remplacer le produit par un produit neuf ou remis a neuf d’une valeur équivalente ou (c)
rembourser le prix d’achat. La décision de réparer, remplacer ou rembourser appartient a Panasonic Canada
Inc.

Cuiseur de riz automatique Quatre-vingt-dix (90) jours, piéces et
main-d’ceuvre
La présente garantie n’est fournie qu’a I'acheteur original d’'un des produits de marque Panasonic indiqués plus haut, ou a la personne
I'ayant regu en cadeau, vendu par un détaillant Panasonic agréé au Canada et utilisé au Canada. Le produit ne doit pas avoir été « vendu
tel quel » et doit avoir été livré a I'état neuf dans son emballage d’origine.

POUR ETRE ADMISSIBLE AUX SERVICES AU TITRE DE LA PRESENTE GARANTIE, LA
PRESENTATION D’UN RECU D’ACHAT OU DE TOUTE AUTRE PIECE JUSTIFICATIVE DE LA DATE
D’ACHAT ORIGINAL, INDIQUANT LE MONTANT PAYE ET LE LIEU DE L’ACHAT, EST REQUISE.

RESTRICTIONS ET EXCLUSIONS

La présente garantice COUVRE SEULEMENT les défaillances attribuables a un défaut des matériaux ou a un vice de
fabrication et NE COUVRE PAS I'usure normale ni les dommages esthétiques. La présente garantic NE COUVRE PAS
NON PLUS les dommages subis pendant le transport, les défaillances causées par des produits non fournis par Panasonic
Canada Inc.,ni celles résultant d’un accident, d’un usage abusif ou impropre, de négligence, d’'une manutention inadéquate,
d’une mauvaise application, d’une altération, d’une installation ou de réglages impropres, d’un mauvais réglage des
contréles de I'utilisateur, d’un mauvais entretien, d’une surtension temporaire, de la foudre, d’une modification, de la
pénétration de sable, de liquides ou d’humidité ou d’une réparation effectuée par une entité autre qu’un centre de service
Panasonic agréé ou encore d’une catastrophe naturelle.

CETTE GARANTIE LIMITEE ET EXPRESSE REMPLACE TOUTE AUTRE GARANTIE, EXPRESSE OU
IMPLICITE, INCLUANT LES GARANTIES IMPLICITES DU CARACTERE ADEQUAT POUR LA
COMMERCIALISATION ET UN USAGE PARTICULIER. PANASONIC CANADA INC. N’AURA D’OBLIGATION
EN AUCUNE CIRCONSTANCE POUR TOUT DOMMAGE DIRECT, INDIRECT OU CONSECUTIF RESULTANT
DE L’UTILISATION DE CE PRODUIT OU DECOULANT DE TOUTE DEROGATION A UNE GARANTIE

EXPRESSE OU IMPLICITE. (A titre d’'exemples, cette garantie exclut les dommages relatifs & une perte de temps, le transport
jusqu’'a et depuis un centre de service agréé, la perte ou la détérioration de supports ou d’'images, de données ou de tout autre contenu en
mémoire ou enregistré. Cette liste n'est pas exhaustive et n’est fournie qu’a des fins explicatives.)

Certaines juridictions ne reconnaissent pas les exclusions ou limitations de dommages indirects ou consécutifs,
ou les exclusions de garanties implicites. Dans de tels cas, les limitations stipulées ci-dessus peuvent ne pas
étre applicables. La présente garantie vous confére des droits précis; vous pourriez aussi avoir d’autres droits
pouvant varier selon votre province ou territoire de résidence.

SERVICE SOUS GARANTIE

Pour tout renseignement sur les produits et de I'assistance technique, veuillez visiter notre page Soutien:
www.panasonic.ca/french/support

REPARATIONS
Veuillez localiser le centre de service agréé le plus prés de chez vous : panasonic.ca/french/support/servicentrelocator

EXPEDITION D’UN PRODUIT A UN CENTRE DE SERVICE
Emballez soigneusement, de préférence dans son carton d’origine, et expédiez, franco de port, suffisamment
assuré. Accompagnez le tout d'une description de la défectuosité présumée et d’'une piece justificative de la
date d’achat original.
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